

**Информация об обеспечении возможности получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющих в образовательном учреждении
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья	Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях. Имеющиеся формы обучения: - инклюзивная; - по индивидуальному учебному плану При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение КЭК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому. Для обучающихся с ОВЗ реализуются адаптированные образовательные программы начального общего и основного общего образования для учащихся с ограниченными возможностями здоровья, используются специальные методы обучения. Адаптированная программа разрабатывается с учётом особенностей развития ребенка, основной целью является коррекция нарушений развития и коррекция нарушений социальной адаптации. Разработкой адаптированной программы педагоги школы занимаются самостоятельно. Специально предусмотренные и оборудованные помещения <b>отсутствуют</b> . Библиотека <u>не укомплектована</u> специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения)
Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.	Центральный вход <b>не оборудован</b> пандусом и звонком. При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.
Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Для обучающихся ГБОУ ООШ села Севрюкаево предусматривается организация горячего питания. Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется. Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме 5 дней – с понедельника по пятницу. Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую. В обеденном зале столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей горячей и холодной воды.
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Здания ГБОУ ООШ села Севрюкаево оснащены противопожарной сигнализацией, информационным табло (указатель выхода), необходимыми табличками и указателями. В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с	Условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом ГБОУ ООШ села Севрюкаево и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих. Информационная база школы оснащена: - электронной почтой; - локальной сетью; - выходом в Интернет (провайдер «Мегафон»); - функционирует официальный сайт школы.

ограниченными возможностями здоровья	<p>В школе создана локальная сеть.          Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации.          Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.          В школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника мультимедийные проекторы, документ-камеры электронные доски.</p>
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – отсутствуют. Во время проведения занятий возможно применение мультимедийных проекторов, ноутбуков, звуковых колонок, принтеров, для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.</p>
Электронные образовательные ресурсы	<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья – имеются.</p>